
[image: image1.png]7) En un curso de 30 alumnos, la razén enfre hombres y mu jeres es de 2.3
CCudntes mu jeres hay en este curso?

§) 3 mujeres

b) 12 mujeres

) 18 mujeres

& NA

8) Cristina ocupa 48 ovilos e hilo, para teer 3 chalecas de igual tamaio
Cuéntas ovilos necesitara para tejer 4 chalecos similares?
Q) 64
b) 36
J 16
412

9) 14 sperarios efectiian un rabajo en 6 dias, ¢Cudnto demararian 42
operarios trabajando la misma cantidad de horas diarias?
) 2das

b) 18 dias
) 98 dias
& NA

10)  Una llave demora 6 horas en llenar la mitad de una piscina. ¢Cudntas
haras demarard en llenar la tercera parte?

9) 9haras

) Sharas

©) 4horas

) 3horas

1) Una persona ha leido el 60% de las 240 pdginas de un libre. ¢Cudnfas he
lefdo?

3 60

) 96

o 144

& NA

12) ¢Cudl es el 15% de &7
) 1
D) 12
0 2
B 21

13) ¢De que cantidad 36 es of 1247
) 360

) 300

) 120

4) Ninguna de las anteriares




[image: image2.png]14) cCudl es el 25% de § 60.0007
a) §2.400
b) § 15.000
©) §4L667
d) § 45.000

15) i 3 alumnes inasistentes de un cursa corresponden d 10%, Ceudntos
alumnos tiene el curso?
o 13
b) 27
30
4 110

16 Sia

3 0
b) -6
) 12
d) -24

3y c=2.Elvalor de =% -2

18) El nimero 23,4+ 10 es equivalentea
a) 23400
b) 2340000
<) 0,0000234
d4) 000234

19) El nimero 0,54+ 10° es equivalente a
) 5400 000 000
b) 54000000
) 0,000 00054
d) 540000 000

20) El némero 0,000 000 000 000 004 es equivalente a
o) 4108
b) 4108
o) 4107
) 4107




 

[image: image3.png]EJERCICIOS DE OPERATORIA.

Resuelve los siguientes ejercicios

L 9@-13)-

2 24:3-6.4=

3 15-27:9-6.2=

4)  3.(B--2)+4(-12-3.3)=

Calcula los nimeros que faltan

5)  19+17= -15=

6) 15+ __ =Té+ =62

7y -135e5l-67-

8)  (-5B+16-84).(-2)=




